



**10 МАЯ**

(суббота)

**1969 года**



## **ПЕРВЕНСТВО СССР**

**КЛАСС «Б»**

(Вторая зона РСФСР, первый круг)

**ИГРАЮТ КОМАНДЫ:**

**„СПАРТАК“** Кострома      **„ТОРПЕДО“** Павлово

**Кострома**

**Павлово**

**Начало в 15 часов**

# С ДНЕМ ПОБЕДЫ,

ЗНАКОМЬТЕСЬ, «СПАРТАК» КОСТРОМА

Сегодня в 3 туре противником торпедовцев—старожилы класса «Б», футболисты древнего города Костромы. Они уже 10 год играют во втором эшелоне.

ВОТ ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ КОМАНДЫ:

Год	Название команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1960	«СПАРТАК»	28	6	5	17	30 : 60	17	14
1961	«ТЕКСТИЛЬЩИК»	24	9	4	11	29 : 37	22	8
1962	«ТЕКСТИЛЬЩИК»	32	12	8	12	37 : 37	32	7
1963	«ТЕКСТИЛЬЩИК»	32	14	15	3	40 : 24	43	2
1964	«ТЕКМАШ»	32	12	13	7	47 : 37	37	6
1965	«ТЕКМАШ»	34	9	11	14	38 : 50	29	14
1966	«ТЕКМАШ»	34	17	12	5	44 : 24	46	2
1967	«СПАРТАК»	36	18	12	6	—	48	2
1968	«СПАРТАК»	38	20	13	5	48 : 20	53	2

Как видно из таблицы, команда, не раз заняв вторые места, продолжала борьбу в полуфинале за звание чемпиона РСФСР, как сильнейшая команда России.

В 1964 году костромичи выигрывают кубок зоны, а в следующем достигают особенно большого успеха в играх на Кубок СССР, со счетом 2:0, победив команду класса «А» «Молдову» Кишениев и 1:0 города Одессы.

Наши футболисты в классе «Б» встречались со спартаковцами в 1963, 1966 и 1967 годах. В шести играх—две победы «Спартака» (3:0 и 1:0) и четыре ничьих.

В этом году в команде произошли большие изменения. По различным причинам из нее выбыли 9 игроков. Сейчас 9 футболистов «Спартака» имеют звание кандидатов в мастера спорта СССР.

Старшим тренером команды назначен Вячеслав Иванович Скоропекин.

## РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР 1 И 2 ТУРОВ

2 мая

«Торпедо» Подольск—«Энергия» Чебоксары—0:0  
«Авангард» Серпухов—«Динамо» Горький—0:1  
«Торпедо» Люберцы—«Чайка» Зеленодольск—0:0  
«Ока» Ступино—«Энергия» Северодвинск—0:0  
«Химик» Новомосковск—«Сатурн» Рыбинск—0:1  
«Спартак» Рязань—«Металлург» Череповец—1:0  
«Знамя» Ногинск—«Спартак» Кострома—0:0  
«Химик» Дзержинск—«Динамо» Вологда—1:0

6 мая

«Торпедо» Подольск—«Чайка» Зеленодольск—2:1  
«Авангард» Серпухов—«Энергия» Чебоксары—1:5  
«Торпедо» Люберцы—«Динамо» Горький—0:1  
«Ока» Ступино—«Металлург» Череповец—0:0  
«Спартак» Рязань—«Сатурн» Рыбинск—0:0  
«Знамя» Ногинск—«Трактор» Ухта—0:0  
«Химик» Дзержинск—«Спартак» Кострома—0:0

# ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ПАВЛОВЧАНЕ!



Судьи в поле, игра продолжается. На фотографии судьи республиканской категории В. Д. Ильин и Н. А. Нефедов.

## ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

Сегодня мы знакомим вас, товарищи любители футбола, со второй командой областного чемпионата «Спартаком» Тумботина.

Эта дружина под руководством опытного наставника Константина Сумарокова начала готовиться к футбольному сезону еще в разгар зимы. Она участвовала в турнире «Подснежник» и как нельзя лучше дополнила свой тренировочный период, в котором физическая подготовка на лыжах и коньках сочеталась с практическими играми на заснеженном поле. Причем встречи с командами «Торпедо», футболистами Выксы и Кулебак, конечно благотворно сказались на техническом мастерстве этого боевого коллектива.

В этом году в составе команды будут выступать: П. Новиков, И. Комлев, Ю. Нефедов, В. Родионов, Ю. Сумароков, В. Ястребов, В. Тарабакин, В. Балакин, А. Коновалов, М. Тарабакин, А. Долгапов и другие. Все они учатся в школе, работают на производстве. А их тренер К. Сумароков учится в высшей школе тренеров (Москва).

Скоро начнется чемпионат области по футболу (18 мая). И спартаковцы, учтя недостатки прошлого года, будут настойчиво бороться за призовое место.

Пожелаем тумботинцам хорошего старта и финиша!

## СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- «Торпедо» Подольск—«Динамо» Горький
- «Авангард» Серпухов—«Чайка» Зеленодольск
- «Торпедо» Люберцы—«Энергия» Чебоксары
- «Ока» Ступино—«Сатурн» Рыбинск
- «Химик» Новомосковск—«Металлург» Череповец
- «Спартак» Рязань—«Энергия» Северодвинск
- «Знамя» Ногинск—«Динамо» Вологда
- «Химик» Дзержинск—«Трактор» Ухта

# Поздравляем с днем рождения!

Товарищи любители футбола. Завтра 11 мая у полузащитника ВЕНИАМИНА АЛЕКСАНДРОВИЧА БОГАТКИНА большое событие в жизни—ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ.

От вашего имени поздравляем его с знаменательной датой. Желаем крепкого здоровья, счастья в жизни и успехов в своем благородном труде.



## ЭТО ИНТЕРЕСНО «ЗОЛОТОЙ МЯЧ»

Вот уже 13 лет редакция еженедельника «Франс футбол» путем опроса ведущих обозревателей Европы определяет лучшего игрока континента. Ему вручается приз «Золотой мяч».

Его первым обладателем был в 1956 году С. МЭТЬЮЗ (Блекнул Англия). В 1963 году приз «Золотой мяч» получает Лев Яшин «Динамо» СССР. В прошлом году лучшим игроком Европы признан 22-летний североирландец Джордж Бест, выступающий в английском клубе «Манчестер Юнайтед».

Напоминаем любителям футбола, что Беста они увидят в отборочном матче чемпионата мира 22 октября, когда сборная СССР встретится в повторном матче в Москве со сборной Северной Ирландии.

## СОСТАВЫ КОМАНД: (ориентировочно)

### «СПАРТАК» КОСТРОМА

- 1—Понятин В., канд. в м. с.  
2—Гречухин В., I разряд  
3—Симоненко Г., канд. в м. с.  
4—Михайлов В.  
5—Рогачев Е.  
6—Щердин Д.  
7—Захаров В.  
8—Меланин А.  
9—Кушнар В.  
10—Федотов В.  
11—Аскеров Г., I разряд

Ст. тренер В. И. Скоропекин  
Тренер Н. А. Пузанов

### «ТОРПЕДО» ПАВЛОВО

- 1—Пятилышнов Б.  
2—Калугин В., м. с.  
3—Цветков В.  
4—Ушаков А.  
5—Коновалов Н.  
6—Богаткин В.  
7—Золягин Е.  
8—Сарафаников А.  
9—Телюшенков В.  
10—Киреев В.  
11—Карпунин И.  
Ст. тренер В. Ф. Рыбакин  
Тренер м. с. В. Ф. Калугин

Издатель программы—ст. «Торпедо»

Составил А. Лобковский

Цена 5 коп.

1968 г. Павл. тип. Тир. 500 экз. Зак. № 2886